



坚定不移沿着习近平总书记指引的方向勇毅前行 加快建设现代化国际化美丽省会城市

市十五届人大五次会议闭幕

张超超主持并讲话 马宇骏李雪荣张业等出席 通过关于石家庄市人民政府工作报告的决议等 6 项决议



1月29日上午,市委书记、大会主席团常务主席、执行主席张超超主持会议并讲话。
石家庄日报记者 摄



1月29日上午,市第十五届人民代表大会第五次会议圆满完成各项议程,在人民会堂胜利闭幕。
石家庄日报记者 摄

本报讯(石家庄日报首席记者 齐广君 记者 王静)1月29日上午,市第十五届人民代表大会第五次会议圆满完成各项议程,在人民会堂胜利闭幕。市委书记、大会主席团常务主席、执行主席张超超主持会议并讲话。

大会主席团常务主席、执行主席李雪荣、李志宏、吴相君、李志勇、周立新、杨立中、刘建芳、李杰在主席台前就座。

马宇骏、张业、李宏英、杨志辉、司存喜、刘明轩、赵尔全、刘军志、郭永博、罗利、王俊红、郭建亭在主席台就座。

会议应出席代表 633 名,实际出席 578 名,符合法定人数。

大会首先宣布了第三次全体会议选举结果。郭永博当选为石家庄市监察委员会主任;李勇当选为石家庄市中级人民法院院长;王丹、王玮、吕智临、刘杰、李海平、宋伟、赵建海、郝建军、黄永建、常俊华、崔利锋、鲁中欣当选为石家庄市第十五届人民代表大会常务委员会委员。

会上宣布了 2024 年市政府民生实事票决结果;表决通过了关于石家庄市人民政府工作报告的决议、关于石家庄市 2023 年国民经济和社会发展规划执行情况与 2024 年国民经济和社会发展规划的决议、关于石家庄市 2023 年预算执行情况和 2024 年预算的决议、关于石家庄市人民代表大会常务委员会工作报告的决议、关于石家庄市中级人民法院工作报告的决议、关于石家庄市人民检察院工作报告的决议。

大会完成各项议程后,张超超讲话。他说,经过全体代表和与会同志共同努力,市十五届人大五次会议顺利完成了各项议程,这是一次统一思想、坚定信心的大会,凝心聚力、共谋发展的大会。

张超超指出,过去一年,是很不平凡的一年,也是很难忘的一年。全市上下深入学习贯彻习近平总书记视察河北、视察石家庄重要讲话和重要指示精神,扎实推进经济社会高质量发展,全市综合实力显著提升,产业结构持续优化,城市面貌焕发新颜,民生福祉不断增进。成绩的取得,是习近平新时代中国特色社会主义思想科学指引的结果,是省委、省政府正确领导的结果,是全市广大党员干部群众拼搏奋斗的结果,也饱含着各级人大、各位人大代表的智慧、心血和汗水。

张超超强调,今年是中华人民共和国成立 75 周年,是实现“十四五”规划目标任务的关键一年,也是我市经济总量过万亿、实现弯道超车的冲刺之年、决胜之年。全市各级各部门要紧扣推进中国式现代化这个最大的政治,以时不我待的紧迫感、只争朝夕的使命感、奋发作为的责任感,全力冲刺决胜,高质高效完成好各项任务部署。要始终沿着习近平总书记指引的方向抓推进、促落实,以实际行动忠诚捍卫“两个确立”、坚决做到“两个维护”。要紧紧围绕中国式现代化在石家庄的生动实践抓推进、促落实,完整、准确、全面贯彻新发展理念,着力发展壮大 5 个以上千亿级产业集群,千方百计扩大有效投资,深入推进城市更新行动,加快补齐县域经济短板,推动全市经济实现质的有效提升和量的合理增长。要着眼让人民群众更好共享改革发展成果抓推进、促落实,集中力量办成一批群众有感可及的好事实事,用心用力解决好群众急难愁盼问题,不断提升人民群众的获得感、幸福感和安全感。要时刻保持昂扬奋进的精神状态抓推进、促落实,大力弘扬“实干兴石、舍我其谁”的担当精神,迎着困难上、奔着问题

去,一锤接着一锤敲,切实干出不负韶华、不负时代、不负岗位、不负石家庄人民的新业绩。

张超超指出,人民代表大会制度是我国的根本政治制度,是实现全过程人民民主的重要制度载体。各级党委要深入学习贯彻习近平总书记关于坚持和完善人民代表大会制度的重要思想,全力支持人大依法行使职权、开展工作。各级人大及其常委会要在党的领导下依法履职尽责,围绕中心、服务大局,扎实做好立法、监督、决定、任免等各项工作。各位人大代表要始终把人民放在心中最高位置,在为民代言、为民履职、为民服务中彰显代表价值、展现时代风采。

张超超最后说,征程万里风正劲,重任千钧再出发。让我们更加紧密地团结在以习近平总书记为核心的党中央周围,在省委、省政府的坚强领导下,坚定信心、开拓奋进,锐意进取、勇毅前行,加快建设现代化、国际化美丽省会城市,为奋力谱写中国式现代化建设河北篇章,全面推进强国建设、民族复兴伟业贡献石家庄力量。

出席闭幕式的还有:黄继谦、郑巍、张峰珍、管云天、李为军、高玉柱、张运凯、邓小梅、苏志超、李丛刚、崔建升、马春玲、张军卫、李勇、楚行宇、姜阳。

大会主席团其他成员在主席台就座。

大会在雄壮的国歌声中闭幕。

按照全国人大常委会关于实行宪法宣誓制度的决定和省、市宪法宣誓工作有关规定,大会闭幕后,举行宪法宣誓仪式,张超超主持宣誓仪式,新当选的市监察委员会主任郭永博,市中级人民法院院长李勇,市十五届人大常委会委员王丹、王玮、吕智临、刘杰、李海平、宋伟、赵建海、郝建军、黄永建、常俊华、崔利锋、鲁中欣集体宣誓。

图说
我们的价值观



勤劳是福

中华有福

富强民主文明和谐
自由平等公正法治
爱国敬业诚信友善

河北内刊 宣传类副刊